



ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE ALBINE DIN ROMÂNIA

Sentința civilă 5898 din 21.06.1958 Trib.Pop.Tudor Vladimirescu; Cod fiscal RO 2351466

BUCUREȘTI, B-dul Ficusului nr. 42, Sector 1, cod poștal 013975

Telefon/Fax: 021.233.40.17; Telefon: 021.233.37.20; 021.233.40.18; 021.233.40.19 ; e-mail: acaromania@rdsmail.ro

Web: www.aca.org.ro

16 noiembrie 2012

PUNCT DE VEDERE

Circulă prin „lumea virtuală” o „lege” a apiculturii care nu are nimic a face cu acest sector. Se pare că cineva din MADR dorește să distrugă și acest sector agricol care constituie încă un model pentru întreaga Europă și nu numai.

Cu sprijinul desigur al statului român, înființată în anul 1958, Asociația Crescătorilor de Albine din România a organizat și dezvoltat un sector apicol performant și s-a elaborat o lege a apiculturii, „Legea nr. 89/1998”, care se dorește a fi abrogată, fără o consultare măcar a celor care chiar cunosc acest domeniu și s-au implicat în elaborarea legii sus amintite.

Din păcate, unii din cei care reprezintă acest sector la nivel de MADR, au reușit să divizeze acest domeniu, fapt ce a dus ca din sumele subvenționate prin PNA aproape 60% reprezintă familii de albine, din punctul nostru de vedere e fals, se învârt numai facturi și se face evaziune fiscală. Apicultorii adevărați nu reușesc să recupereze mai mult de 30-40% din sumele investite prin PNA datorită acestor hoții.

Actualul „PROIECT de lege !?” copiază pe o pagină și jumătate ceea ce era la început în Legea apiculturii și apoi pe o altă pagină și jumătate s-au concentrat puternic să sancționeze apicultorii. RUȘINE !

Apicultorii nu au deranjat pe nimeni, nu au distrus nimic în fondul silvic și agricol, ci dimpotrivă, prin activitatea albinei, l-au dezvoltat și nu merită astfel de sancțiuni.

Deci, în afara sancțiunilor, nu se aduce nimic, ci doar se „șifonează” vechea lege, care, suntem de acord că se poate „cosmetiza formal” pe ici pe colo.

Dar, din păcate, necunoașterea sectorului ar putea duce la daune mari în acest domeniu prin aprobarea unor astfel de „fantezii”.

Dar să treceți controlul pastoralului la Consiliile locale ? Nimic mai greșit, proprietățile au trecut în sectorul privat și nimeni nu se va ocupa de această acțiune care se desfășoară bine azi, prin colaborarea cu Direcțiile agricole și Direcțiile silvice județene.

Cu scuzele de rigoare pentru acest ton al scrisorii, dar acum când România este membru al Uniunii Europene, credem că DIALOGUL și nu marginalizarea ar trebui să fie modalitatea de lucru cu asociațiile profesionale.

Sunt multe probleme de rezolvat în acest sector, iar Asociația Crescătorilor de Albine din România este deschisă oricând unui dialog cu factorii de decizie din MADR, atunci când se va ține cont de propunerile noastre. Întotdeauna Asociația Crescătorilor de Albine din România se va preocupa de asigurarea unui cadru profesional, organizatoric și legislativ pentru ca toți apicultorii români să poată desfășura în condiții optime această profesie.

Așteptăm propuneri și atitudini din partea tuturor apicultorilor care doresc binele acestui sector.

În rest, numai de bine și vă rugăm nu distrugeți și ultimul sector al agriculturii românești, care încă mai funcționează și care nu are nevoie de astfel de „lupte”.

Cu deosebit respect,

PREȘEDINTH,

Ing.Ioan Fetea

